

Новогодний бал

Новый год – один из самых любимых праздников, так как вместе с ним приходят чудеса и волшебство. Такой яркий праздник мы подарили своим детям с участием сказочных героев.



Доброму сыщику удалось обмануть разбойников и привести на бал деда Мороза, который создал добрую, волшебную атмосферу праздника.





Веселые игры, задорные танцы, новогодние сюрпризы оставили незабываемое впечатление не только у детей, но и у взрослых.







Всех поздравляем с Новым Годом, желаем счастья и здоровья!